

«Утверждаю»
Заместитель министра спорта
Калининградской области



Е.Б. Скачков
2022 г.

№ 27
«12» 09 2022 г.

«Утверждаю»
Ответственный секретарь
РОО



«Федерация синхронного
плавания Калининградской
области»

Е.С. Гончарова
2022 г.

«Согласовано»
Директор ГАУ КО
«ЦСПСК»



Е.О. Губина
2022 г.

РЕГЛАМЕНТ
Первенства Северо-Западного федерального округа России по синхронному плаванию
15-18 лет (2004-2007 г.р.)

Калининград
2022 год

1. Общие положения.

Целями и задачами соревнований являются:

- популяризация и развитие синхронного плавания как вида спорта;
- повышение спортивного мастерства и укрепление здоровья спортсменов;
- комплектование команд для участия во всероссийских соревнованиях;
- выполнение нормативов ЕВСК для присвоения спортивных разрядов и званий;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения Калининградской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся 13-17 октября 2022 года в г. Калининграде в бассейне ФОК «Центр спорта» (г. Калининград, ул. Проспект Калинина, б).

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией мероприятия осуществляет Министерство спорта Калининградской области. Непосредственная подготовка и проведение соревнования возлагается на РОО «Федерация синхронного плавания Калининградской области» и главную судейскую коллегию, утвержденную ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются спортсменки СЗФО России и г. Санкт-Петербурга (2004-2007 г.р.), заявленные в установленном порядке и допущенные врачом к данным соревнованиям. Спортсмены других субъектов РФ допускаются по приглашению.

5. Программа соревнований.

13 октября (четверг) – день приезда, мандатная комиссия, жеребьевка, тренировка под музыку.

14 октября (пятница) – парад открытия, акробатическая группа (10+2 чел.), соло – техническая программа (1 чел.), соло – произвольная программа (1 чел.), награждение победителей и призеров.

15 октября (суббота) – дуэт – техническая программа (2+1 чел.), дуэт-смешанный – техническая программа (2+1 чел.), группа – техническая программа (8+4 чел.), награждение победителей и призеров.

16 октября (воскресенье) – дуэт – произвольная программа (2+1 чел.), дуэт-смешанный – произвольная программа (2+1 чел.), группа – произвольная программа (8+4 чел.), награждение победителей и призеров, парад закрытия.

17 октября (понедельник) – день отъезда.

Начало соревнований 14,16 октября в 11.00, разминка в 10.00. Начало соревнований 15 октября в 12.30, разминка в 11.30.

6. Условия подведения итогов.

Соревнования лично-командные. Победители и призеры соревнований награждаются дипломами и медалями в личном и региональном первенстве среди солисток (соло – произвольная программа, соло – техническая программа, соло), дуэтов (дуэт – техническая программа, дуэт – произвольная программа, дуэт), дуэтов-смешанных (дуэт-смешанный – произвольная программа, дуэт-смешанный – техническая программа), групп (группа – техническая программа, группа – произ-

вольная программа, группа), и акробатических групп. В командном зачете победители и призеры награждаются кубками и дипломами по сумме баллов лучших результатов: 1 соло (произвольная программа), 1 соло (техническая программа), 1 дуэт (произвольная программа), 1 дуэт (техническая программа), 1 группа (произвольная программа), 1 группа (техническая программа), 1 акробатическая группа. Дуэт-смешанный в подведении итогов командного первенства не участвует.

7. Награждение.

Победители и призеры личного и регионального Первенства (1-3 места) в каждом виде программы награждаются медалями и дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующих степеней. Победители и призеры командного зачета (1-3 места) награждаются кубками и дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующих степеней.

8. Условия финансирования.

Расходы по оплате работы врача, медицинского обеспечения (скорая медпомощь), услуг связи, расходных материалов, компенсации питания судьям и награждения участников соревнований несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Расходы по обеспечению участников и тренеров (проезд, проживание, питание, суточные) несут командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Спортивное мероприятие проводится на спортивном объекте, отвечающим требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с требованиями соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Федерация обязана не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Главный судья соревнования несет всю полноту ответственности за оказание первой медицинской помощи участникам соревнований и зрителям мероприятия, а при необходимости обеспечить прибытие машины скорой медицинской помощи для доставки пострадавшего(их) в лечебное учреждение.

10. Страхование участников.

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования и договора страхования несчастных случаев, жизни и здоровья спортсменов на период соревнований.

11. Подача заявок на участие.

Именные и технические заявки по форме, утвержденной ФСПр, заверенные руководителем командирующей организации и медицинского учреждения, предоставляются в мандатную комиссию в день приезда. Предварительные заявки выслать до 02 октября 2022 года на эл.почту: len-ermakova@yandex.ru.

Спортсмены, не включённые в заявку, к соревнованиям не допускаются.

Справки по телефону – 8 911 461 66 49 (Гончарова Елена Сергеевна).

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.